

大漢公報

# 濟經 週一

**聯邦財政部長威爾遜上週宣稱**

# 通脹壓力雖已減輕 利率高企仍將持續

聯邦財政部長威爾遜上週在瑞典一北美貿易會議上表示：盡管目前國內通

脹率已無多少上升的跡象，但利率將不會在短期內下跌。

威爾遜聲稱，八月份消費者價格指數的百分之零點一輕微升幅頗如人意。這

令跨年度指數升幅由七月份時的百分之五點四減至百分之五點二。六、七月份

時，消費者價格指數曾分別上升百分之一零點五及零點

七。他表示：「情

況就是這樣，有所改善，但尚未達到

預期目標。」

威爾遜雖也承認利率高企對經濟帶來的消極影響，但他又指出：「控

制通脹是聯邦政府的首要任務」。

上週一香港股市在強勁的驚喜

股盤湧現下，恒生指數被繼續發

行為了減緩經濟發展速度及控制通貨

膨脹，一直把短期

利率維持在較高的水平上。上週

末國家銀行所定的等。

指標利率為十二厘

四八，稍高於前一週的十二厘四七。

威爾遜並拒絕說出通脹率降到什

麼地步方會考慮降低利率。

他告訴記者：「示：六月份建築許

可證的發出量減少了一百分之一十一，而

七月份貨品零售額也有一一定的下降。他

又稱，一九

九年元旦起開始意味着重新修訂

稅率，小型商業付

款及計劃房屋回扣等。

他告訴記者：「示：六月份建築許

可證的發出量減少了一百分之一十一，而

七月份貨品零售額也有一一定的下降。他

又稱，一九

九年元旦起開始意味着重新修訂

稅率，小型商業付

款及計劃房屋回扣等。

## 香港主要股票價格 (以港元為單位)

股票/價	九月廿二日	九月廿九日
	星期五	星期五
東亞銀行	14.50	15.40
國泰航空	8.15	8.55
長實	9.40	9.35
中華電力	12.80	13.10
恒隆	5.05	5.20
恒生銀行	20.80	21.80
中華煤氣	18.60	19.20
港燈	7.65	7.55
置地	8.50	9.00
電話	4.675	4.775
匯豐銀行	6.30	6.20
和黃	8.95	9.25
怡和	21.60	22.10
新世界	11.20	11.60
新鴻基	12.20	12.30
太古	16.00	16.50
恒生指數	2,706.30	2,708.25

本欄資料由 RICHARDSON GREENSHIELDS THOMAS ROSS MAN 提供，電話 682-1751

## 香港股市專欄

喘息的機會。

一名歐洲經紀指出，來自倫敦的

買盤已於上週靜止不動，但美國買家

苗頭也漸有體現，財政部長的一部分，財政計劃主要

不過我們還須多觀

察一些時候，新金水平

升勢，全日以二七五五點三二最高峰

收市，上升四二點七五，成交額九億

六千一百多萬港元。

業內人士說，二六五零关口已是

週四的成交轉旺，令藍籌股出現

毫無意義，大市已處升軌，下一個阻

力點應為二八五零。經紀表示大部份

海外財團持港股量仍不多，他們再要

多人藍籌股，便要多付一點了。如

今技術及基本因素均指示恒指將會再

升。週五的上午股價仍續上升，但稍

後已調整，最終只升二點九三，以

不及的事發生。

另一名當地經紀表示，股市主要是

受怡和集團中期業績比預期佳所影響

而趨旺。

經紀說，情況看來一片牛市的景象，中國局勢不明朗的政治影響正逐漸減退，股價上揚不獨只局限於個別的股票，而是整體市場。

經過前週五及週一的升市，獲利回吐情況終於週一出現，恒指以二七五點四一收市，下跌十三點二九，成交額為十二億八千萬港元。

經紀指出海外買盤仍繼續入市，否則恒指會有較大幅度的下跌。

另一名經紀表示，要維持健康的

股市，每日成交量最少應有十億港元。

到了週三，恒指再一步下跌十二點八四，中華人民共和國慶即將到臨之際，市場轉為淡靜，恒指收市企穩二七二點五七，成交額只八億二千多萬港元。

經紀認為這是意料中的事，他們說恒指近日來已升了九十三點，應有

(本報訊) 羅渣士通訊系統有限公司主席泰迪·羅渣士日前在多倫多舉行新聞發佈會上聲稱：除了加拿大各電話公司之外，他對來自各方面的新的有線電視競爭者均無歡迎。

## 電話公司之 龍虎鬥

廣播電視與

廣播電視業務。去年四月羅渣士通訊系統有限公司已買入 CNCP 電訊公司百分之四十的股份。該公司正準備向加拿大廣播電視及電訊委員會提出經營長途電話服務的申請。

羅渣士聲稱，他原打算現在就向電視網的新對手將以電話客戶為爭取對象。

然而，羅渣士雖然極力及對電話公司打入有線電視網，但他自己却有興趣着手電視攝影服務。

羅渣士又稱，這支可以打入有線電視節目，便接收電視節目。

羅渣士在會上說，多家電話公司

正建議其客戶要裝光導纖維電纜，以便接觸電視節目。

羅渣士雖然極力及對電話公司

有線電視，我們同樣會受到很大的

壓力。

他又稱，另方面，假如其它公司基礎雄厚，業務幾乎遍及所有的家庭，因此，一旦准許他們加入有線電視競爭行列，現有的有線電視公司將可能受到排斥。

他表示，由於電話公司基礎雄厚，業務幾乎遍及所有的家庭，因此，一旦准許他們加入有線電視競爭行列，現有的有線電視公司將可能受到排斥。

他又稱，另方面，假如其它公司基礎

雄厚，業務幾乎遍及所有的家庭，因此，一旦准許他們加入有線電視競爭

行列，現有的有線電視公司將可能受到排斥。

他又稱，另方面，假如其它公司基礎

雄厚，業務幾乎遍及所有的家庭，因此，一旦准許他們加入有線電視競爭

行列，現有的有線電視